Как понять, что вашему ребенку нужен логопед?

Как понять, что вашему ребёнку, который уже не малыш, а школьник, требуется логопед?

В школьном возрасте, а именно в начальной школе, становится точно понятно, как обстоят дела с речью, чтением и письмом у ребёнка. Если у вашего ребёнка всё в порядке с произносительной стороной речи, то проблемы именно в чтении и письме должны привести вас и вашего ребёнка к логопеду.

Вообще, причин для посещения логопеда очень даже немного, но они очень обширные и исправляются не так быстро.

Итак, причины:

Непонятная речь у ребёнка. Это самая простая и самая очевидная причина. Не понимаете, что говорит ваш ребёнок или вам говорят об этом другие люди - срочно ведите к логопеду.

Дислексия - проблемы с чтением, если говорить простым языком. Если ребёнок не понимает, о чём читает, читает очень медленно, путает буквы в словах - идите к логопеду.

Дисграфия - проблемы с письменной речью. Видов дисграфии много и причин дисграфии, соответственно, тоже. Поэтому, если вы видите, что у вашего ребенка часто повторяющиеся ошибки на письме - идите к логопеду.

Дизорфография - когда ребёнок никак не может освоить орфографические навыки. Кажется, что все правила знает. И не только зазубрил их, а именно осознанно знает, а применить никак не может. К сожалению, это самая неизученная область письменной речи.

Очень важно, чтобы в начальной школе логопед работал вместе с учителем начальных классов.